

Информационный бюллетень директора Департамента образования Дэвида Бэнкса



Новый подход к приемному процессу

Дорогие ньюйоркцы!

Сегодня я хочу проинформировать вас об улучшениях, которые мы внесли в процесс приема в промежуточные и средние школы. Эта задача была для меня приоритетной с первых дней на посту директора Департамента образования, но прежде чем приступить к ее реализации, мне хотелось выслушать мнение нашего сообщества о том, где именно нужны улучшения в системе подачи заявлений. Прошлой весной наш Отдел по набору учащихся провел более 30 встреч с родителями, учащимися, представителями общественности? руководителями и сотрудниками школ, на которых обсуждались вопросы приема.

Затем мы приступили к планированию улучшений с учетом высказанных пожеланий.

Надеюсь, что внесенные изменения окажутся эффективными и полезными.
Важнейшие приоритеты:

- Упрощение для семей процесса подачи заявлений в интересующие их школы.

- Более ранние сроки подачи заявлений, чтобы дать семьям больше времени и обеспечить их необходимой информацией.
- Предоставление хорошо успевающим учащимся приоритетного зачисления в средние школы с ускоренным обучением и конкурсным отбором, чтобы дать им возможность закрепить успех. Тем самым в ходе приемного процесса мы поощряем высокие учебные достижения.

Спасибо всем семьям, педагогам и членам местной общественности, принявшим участие в обсуждениях. Вы помогли нам улучшить процесс поступления в школы. Партнерство с родителями — один из четырех ключевых компонентов плана построения доверительных отношений в муниципальных школах г. Нью-Йорка (Four Pillars for Building Trust in NYC Public Schools). Мы продолжим учитывать мнение семей и обеспечивать простой доступ к сведениям о наших школах.

В нашем городе сотни высокоэффективных и востребованных школ, но информация о них теряется на фоне дебатов о конкурсном отборе в средние школы. В течение учебного года мы намерены больше рассказывать обо всех средних школах, особенно о малоизвестных школах, выполняющих большую работу по налаживанию связей с семьями и учениками. Прежде всего, я хочу, чтобы вы ознакомились [со списком школ](#) — как с конкурсным отбором, так и без такового, — предлагающих высококачественные учебные программы. Это всего лишь небольшая часть широкого спектра разнообразных программ. Этот список не является исчерпывающим, но он наглядно демонстрирует, что в каждом районе для нашей молодежи есть отличные варианты обучения.

Мы также сосредоточены на создании большего числа качественных и востребованных программ в каждом районе города. Сегодня мы объявили о создании трех новых средних школ ускоренного обучения с конкурсным отбором. Эти школы откроются в течение двух лет в районах без надлежащего доступа к образовательным услугам: Южном Бронксе, Браунсвилле/Ист Нью-Йорке в Бруклине и Юго-восточном Квинсе. В ближайшие недели мы поделимся более подробной информацией.

Спасибо за активное участие в жизни муниципальных школ г. Нью-Йорка. Ваши надежды и мечты об успешном будущем детей станут реальностью благодаря нашим совместным усилиям. Мы делаем важный шаг в этом направлении, и впереди нас ждет напряженная работа.

К новым свершениям,
Дэвид Бэнкс